
 

   
 

 

 

 
 

 
 

 

PREŠOVSKÝ  SAMOSPRÁVNY  KRAJ 
Úrad Prešovského samosprávneho kraja 

29. zasadnutie Zastupiteľstva Číslo poradia: 
Prešovského samosprávneho kraja 
dňa 30.8.2021 

Návrh na zmenu uznesenia č. 708/2021 Z PSK zo dňa 3. 5. 2021 

Predkladá: Návrh na uznesenie: 
JUDr. Ján Kocák v prílohe 
vedúci Odboru projektového riadenia 

Spracoval: 
PhDr. Marek Jenčo 
Odbor projektového riadenia 
vedúci oddelenia dotácií 

Odporúča: 
Mgr. Fabián Novotný 
riaditeľ Ú PSK 

V Prešove, dňa 23.8.2021 



   
 

          
          

          
          

 
             

 
               

              
       

                
               

      

Návrh na uznesenie 

Zastupiteľstvo Prešovského samosprávneho kraja v súlade s Článkom IX. Všeobecne 
záväzného nariadenia Prešovského samosprávneho kraja č. 78/2019 „O poskytovaní dotácií 
z vlastných príjmov Prešovského samosprávneho kraja“ a zverejnenej Výzvy Mikroprogram 
PSK na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie pre rok 2021 

A. m e n í uznesenie č. 708/2021 zo dňa 3.5.2021 

v prílohe č. 2 Program 2 „KULTÚRA“ okres Prešov, poradové číslo 29 sa vypúšťa pôvodný 
text v časti žiadateľ v znení Gréckokatolícka teologická fakulta a názov projektu v znení 
„Sacrum a príroda. Integrálna ekológia/Medzinárodná vedecká konferencia“ 

a nahrádza sa v prílohe č. 2 Program 2 „KULTÚRA“ okres Prešov, poradové číslo 29 novým 
textom v časti žiadateľ v znení Prešovská univerzita v Prešove a názov projektu v znení 
„Sacrum a príroda. Integrálna ekológia“. 



  
 

         
              

            
              

  

             
             

           
        

            

           
              

            
        

           

Dôvodová správa 

Prešovský samosprávny kraj vypísal Výzvu Mikroprogram PSK na predkladanie 
žiadostí o poskytnutie dotácie pre rok 2021. Poslanci Z PSK na 27. zasadnutí Zastupiteľstva 
PSK, ktoré sa konalo 3.5.2021, Uznesením 708/2021 schválili rozdelenie dotácií podľa VZN 
PSK č. 78/2019 o poskytovaní dotácií z vlastných príjmov PSK v platnom znení Výzva 
Mikroprogram PSK. 

V prílohe č. 2, Programe 2 „KULTÚRA“ okres Prešov pod poradovým číslom 29, 
žiadateľ Gréckokatolícka teologická fakulta so sídlom v Prešove podala projekt v Programe 2 
„KULTÚRA“ podprogram 2. 3 (bežné neinvestičné výdavky) „Sacrum a príroda. Integrálna 
ekológia/Medzinárodná vedecká konferencia“. Poslanci za okres Prešov žiadateľovi 
Gréckokatolíckej teologickej fakulte so sídlom v Prešove schválili dotáciu 2 000,- eur. 

Nakoľko žiadateľ Gréckokatolícka teologická fakulta so sídlom v Prešove podal žiadosť 
o dotáciu s nesprávnymi identifikačnými údajmi, mení sa v prílohe č. 2, Programe 2 
„KULTÚRA“ okres Prešov poradové číslo 29 žiadateľ na Prešovská univerzita v Prešove 
a názov projektu „Sacrum a príroda. Integrálna ekológia“. 

Ostatné časti v prílohe č. 2 návrhu na uznesenie ostávajú nezmenené. 
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